

Дзвін шабель, пісні, походи, воля соколина,  
тихі зорі, ясні води – моя Україна.

Володимир Сосюра

Білоцерківська міськрайонна газета

# Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 53-54 (14156-14157), 14 ЛИПНЯ 2023 р. Роздрібна ціна 5 грн. 00 коп.

## ...І всі дороги світу

*Хай би як нам хотілося, щоби дитинство наших донечок і синочків не закінчувалося, щоби вони не відлучалися надовго й надалеко з наших батьківських орбіт, усе одно він колись приходить, цей день, коли ми усвідомлюємо раптом, що поруч – доросла, серйозна, впевнена, амбітна, красива молода людина, яка знає, що хоче, й розуміє, як бажаного досягти. А перед нею – всі широкі шляхи цього великого і непростого світу, й багато викликів, і поразок, і перемог. Та, мабуть, головним, попри все, залишається гідний стимул, прекрасна мотивація, які додають сил і мріям, і крилам. У юнаків та дівчат Білоцерківської громади такі стимули є.*

Уже багато років поспіль випускникам місцевих закладів загальної середньої освіти, які за підсумками ЗНО, а нині – Національного мультипредметного тесту, отримали найвищі оцінки, вручають сертифікати й грошові премії в розмірі 5 тисяч гривень за кожен 200-бальний результат.

Варто нагадати, що в 2022/2023 навчальному році в мережі закладів освіти громади налічувалося 14 ліцеїв, у яких закінчили навчання 1043 одинадцятикласники. До урочистого вручення сертифікатів у міську раду були запрошені 28 випускників, які за підсумками Національного мультипредметного тесту отримали найвищі результати. Загалом ці хлопці й дівчата здобули 35 «двохсоток»: з української мови та математики – по 13, англійської мови – по 3, історії України та фізики – по 2, з біології та хімії – по 1. Найбільше максимальних балів отримали випускники Білоцерківського ліцею іноземних мов-гімназії № 9 (11 результатів).

Цьогоріч маємо абсолютних рекордсменів, які одержали 200 балів з трьох предметів. Це Микола Пузей (на фото), випускник Білоцерківського ліцею іноземних мов-гімназії № 9 (українська мова, математика, фізика), та Євгенія Славнова, випускниця Білоцерківського природничо-математичного ліцею-гімназії № 16 ім. М.О. Кириленка (українська мова, математика, хімія).

Ще троє випускників отримали по 200 балів із двох предметів: 11-класники Білоцерківського ліцею «Мала академія наук» Ірина Пивоварчук (українська мова й математика) та Лілія Кравцова (математика й біологія), а також Анастасія Коломієць – випускниця Білоцерківського ліцею іноземних мов-гімназії № 9 (українська та англійська мова).

Бути серед цих юних працюючих інтелектуалів, вітати їх того дня вже означало честь. І то без перебільшень. Як сказав міський голова Геннадій Дикий: «Ми всі пишаємося вашими здобутками, адже розуміємо, що це тяжка праця, в якій брали участь і вчителі, й батьки, але головна заслуга ваша. Ви приділяли час навчання й отримали дуже серйозні результати. Це перший крок на шляху до того, аби стати успішними, заможними, самостійними, незалежними від батьків, отримати гарну освіту в омріяних вишах, а в подальшому – професію та роботу, будувати своє майбутнє не так, як складається, а так, як хочете саме ви».

Голова зауважив, що ці діти – двічі молодці, адже їхні результати досягнуті в умовах двох років ковіду та року воєнного стану, коли тривалий час навчання було дистанційним, а це надзвичайно тяжко.

Геннадій Дикий подякував батькам та вчителям, які вклали у своїх дітей і свої знання, і серце.

Долучився до поздоровлень і начальник управління освіти і науки Юрій Петрик: «Ви – предмет нашої гордості, бо стали результатом нашої спільної роботи. Коли розумієш, що те, що ти робив, робив не даремно – це надихає. Прикро, що нам заважали ковід, війна, але добре, що є потенціал для розвитку економіки України, основи нормального життя».



Адже саме вашому поколінню доведеться стати тому надійним фундаментом».

Юрій Петрик побажав, щоб усі, хто захоче отримати освіту за межами України, змогли реалізувати свої знання і вміння все ж на Батьківщині. Принагідно подякував випускникам за безліч патріотичних акцій, наголосивши, що серед нагороджуваних є лідери учнівського самоврядування. Що ці діти не просто сиділи за книжками, а займалися ще й громадською, волонтерською, міжнародною діяльністю. Побажав випускникам щасливої долі та сил, аби здолати всі можливі життєві труднощі.

Головною і зворушливою частиною заходу стала церемонія нагородження. Міський голова та начальник управління освіти і науки вручили сертифікати кращим серед кращих учнів, які за 11 років навчання показали найвищий підсумковий результат своєї праці. Випускники, які здобули 200 балів із трьох предметів, отримали сертифікат на 15 тис. грн, із двох – на 10 тисяч, і з одного – на 5 тис. гривень.

Відзначили й педагогів, які готували 200-бальників. За підготовку учня, який отримав одну найвищу оцінку, його вчитель одержав 3 тис. грн, двох таких учнів – 6 тисяч, трьох – 9 тис. грн. А цьогорічним абсолютним чемпіоном із підготовки випускників, що отримали 200 балів, стала вчителька математики Білоцерківського ліцею «МАН» Тетяна Анатоліївна Ільченко, відразу 4 вихованців якої мають найвищий результат. Їй також було вручено відповідний сертифікат.

Це була справжня радість для душі й очей – така концентрація в одному місці молодості, енергії, інтелекту, мрій. Й усіх, цілком реальних, доріг світу, які лягали до ніг прямиїсно з порога перед кожною й кожним із цих прекрасних дітей. Єдина засторога: нехай нікого з них не зачеплять найтяжчі небезпеки протягів війни, якими так рясно й важко позначені шляхи життєві нинішніх поколінь...

Валентина ХРАБУСТ



## Прощайте, земляки-герої!

Страшні новини знову надійшли до нашої громади. У цій важкій війні смертю героїв полягли молоді, красиві, сповнені сил і мрій воїни-захисники.

**Микола Якович ШАТНЮК** зі Шкарівки загинув у боях біля Павлівки Волноваського району на Донеччині ще в жовтні 2022 року. Тримав свою позицію до останнього подиху...

Микола Якович у 2014 році брав участь в АТО. Проходив службу в поліції, у конвойному підрозділі. До лав ЗСУ, до пожежного підрозділу частини А 2167, нашої 72 ОМБР, пішов за контрактом 2020-го. Відбув на Схід захищати Україну 28 травня 2022 р.

Героя так і не дочекалися батьки, брати, дружина з двома дітками.

Поховали воїна у рідному селі.

Боронячи Україну від російських агресорів, 28 червня поблизу Стельмахівки Сватівського району на Луганщині потрапив під танковий обстріл та обстріл ствольної артилерії й отримав поранення, несумісні з життям, водій 2 взводу роти протитанкових ракетних комплексів військової частини А 4784 жителя села Сухоліси 22-річний **Роман Михайлович ШУМСЬКИЙ**.

Всі, хто знав хлопця, кажуть про нього як про чуйну людину, вірного друга, справжнього патріота України.

Загинув, захищаючи Батьківщину, і 28-річний білоцерківець **Сергій Володимирович КУЦІЙ**, мужній воїн, молодший сержант, командир відділення інженерно-саперного взводу 2 механізованого батальйону військової частини А 2167, прийнятий на військову службу за контрактом 2016 року.

Поліг у бою 2 липня, зазнавши несумісних із життям поранень в результаті здійснення противником артилерійського обстрілу позиції підрозділу поблизу Водяного Волноваського району Донецької області.

Загинув також наш 26-річний земляк **Максим Олександрович ШОВЕНКО**. Закінчив середню школу в Олешках та Херсонський державний аграрний університет, відслужив строкову службу в 72-ій ОМБР, добровільно вступив на військову службу за контрактом і пройшов бойовий шлях від Новоайдара до ближніх підступів до Бахмута.

Виконував спеціальні бойові завдання, під час яких отримав контузію та бойове травмування. В січні цього року як один з найкращих був направлений на офіцерські курси на базі вищої освіти до академії сухопутних військ, які успішно закінчив і отримав звання офіцера.

Максим Шовенко був призначений на посаду командира взводу морської піхоти у створену 37 ОБРМП. З початку травня брав безпосередню участь у бойових діях на Авдіївському напрямку, а з 4 червня – на т.зв. Времівському виступі. В щоденних запеклих боях і штурмах по прориву довготривалої оборони окупантів неодноразово проявляв звитягу, сміливість і мужність. Під час одного з боїв замінив пораненого командира роти, отримавши контузію. Особисто знищував ворогів, подаючи приклад своїм підлеглим. Командуванням представлений до ордена «За мужність».

В своєму останньому бою він виконав важке бойове завдання, керуючи штурмовою групою і заволодівши ключовою позицією ворога. Загинув під час танкового обстрілу ворогом захопленої позиції. Представлений командуванням до нагороди посмертно. Максим не встиг завести сім'ю, діточок, але мав такі наміри і мріяв про це та про мирне життя...

**Тяжкі, невимовно великі, непоправні втрати для своїх родин, усієї нашої громади, України. Адже залишили цей світ найкращі, кому б творити Україну, продовжувати рід український. Низько вклоняємось героям та дякуємо за великий воїнський і людський подвиг. Царство Небесне й вічна їм пам'ять. Щиро-сердечне співчуття рідним, близьким і друзям.**



## Надано дозвіл на пошук останків німецьких солдатів

Під час минулої сесії міської ради депутати підтримали рішення про проведення пошуку та перепоховання останків німецьких військово-службовців та військовополонених.

Цим документом погоджено проведення приватним підприємством «Пам'ять і слава» робіт із пошуку в центральній частині міста, на території Будинку органної та камерної музики, та на південно-східній околиці, між Білоцерківською гімназією-початковою школою №11 та будинками №№26–28 по вулиці Східній, останків німецьких військовослужбовців та військовополонених, їхньої ексгумації та перепоховання. Про це повідомляють офіційні джерела.

Доповідаючи питання, заступник міського голови Катерина Возненко зауважила, що проект рішення підготовлено на підставі звернення Народної спілки Німеччини по догляду за військовими похованнями відповідно до Законів України «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону археологічної спадщини», підзаконних нормативно-правових актів, з метою забезпечення реалізації Угоди між Урядом України та урядом Федеративної Республіки Німеччини про догляд за могилами воїнів в Україні і ФРН від 29 травня 1996 року.

Пошукові роботи виконуватимуть на підставі дозволів Мінкульту, виданих виконавцями, ПП «Пам'ять і слава», та завідувачу відділу археології Києва Інституту археології НАН України В.Г. Івакіну.

Відповідну роботу заплановано реалізувати на 2 локаціях:

- ✓ на південно-східній околиці міста, де, згідно з дослідженнями місцевих краєзнавців, істориків та за свідченнями місцевих жителів, у період з 1945–1949 років хоронили німецьких військовополонених;
- ✓ на території комунального закладу Білоцерківської міської ради «Будинок органної та камерної



музики», костелу, де, як запевняють місцеві краєзнавці та історики, як свідчать архівні дані (в тому числі німецькі та США), в період з 1941–1943 рр. здійснювались поховання німецьких військовослужбовців.

У разі віднайдення решток німецьких військових та полонених на підставі Дозволу на здійснення ексгумації та перепоховання їх перехоронять на спеціально відведеному кладовищі Віти Поштової поблизу Києва або ж на території Німеччини (за бажанням рідних).

### ЩО ВАЖЛИВО:

- ✓ Пошукові роботи триватимуть під наглядом археолога Всеволода Івакіна.
- ✓ Роботи проводитимуть із дотриманням правил безпеки, врахуванням планів розташування інженерних мереж, а по завершенню буде відновлено благоустрій територій. Це питання вже обговорено з підрядними організаціями.
- ✓ До виконання робіт залучать краєзнавців та істориків міста, спеціалістів краєзнавчого музею.
- ✓ Проект не передбачає виділення коштів з місцевого бюджету, роботи будуть виконані за рахунок німецької сторони.

## Місто має бути готове до зими

В міжопалювальний сезон основне завдання КП «Білоцерків-тепломережа» – підготовка теплового господарства міста до роботи в осінньо-зимовий період.

Зараз працівники підприємства максимально працюють для того, щоб з настанням холодів надавати якісні послуги теплопостачання споживачам. Зокрема на проблемних ділянках замінюють зношені труби на попередньо ізольовані сталеві. Це зменшить ризик аварійних ситуацій на мережах та забезпечить більш стале й надійне теплопостачання.

Проводяться ремонти й основного та допоміжного котельного обладнання.

Цьогорічна підготовка до нового опалювального сезону враховує непрості реалії сьогодення, пов'язані з російською агресією. Тому комунальне підприємство здійснює заходи для забезпечення автономного електропостачання об'єктів генерації теплової енергії.

Тож наразі тривають всі належні роботи, щоб, попри виклики воєнного стану, місто було готове до нового опалювального сезону 2023-2024 років, повідомляють офіційні джерела.



В Білій Церкві відбулася зустріч першого заступника посла Італії в Україні Франческо Песке та дипломата Посольства Італії Даміано Ла Верде з представниками молоді громади, розповідають офіційні джерела.

## Італійські дипломати зустрілися із молоддю громади

Пан Франческо Песке поділився своїм власним шляхом у професії та враженнями про Україну. А хлопці й дівчата найбільше запитували дипло-



мата про російську агресію проти України. Відповідаючи на одне із запитань, Франческо Песке наголосив, що з перших днів повномасштабного російського вторгнення Україна отримує принципову підтримку Італії на всіх рівнях. Як політичну та гуманітарну, так і військову. Зокрема Італія доєдналася до міжнародних санкцій проти росії та повністю відмовилася від російського газу.

Пан Франческо Песке висловив упевненість у тому, що й надалі, попри воєнний стан у нашій країні, ніщо не завадить розвитку партнерства між Італією та Україною у сферах економіки, освіти, науки та культури.

«Я вірю, що в найближчому майбутньому в Україні панує мир та процвітання, й вона неодмінно доєднається до родини європейських країн», – зазначив дипломат.

Учасники зустрічі обговорили низку інших актуальних тем, зокрема особливості здобуття освіти в Італії, участь у грантових програмах тощо.

## Славний земляк і патріот

Уже чотири роки з нами немає старшого друга, наставника, талановитого письменника і громадського діяча, очільника Білоцерківського осередку ВУТ «Прогрес» ім. Т. Шевченка Володимира Опанасовича ІВАНЦІВА. Наш колега, лауреат міської літературно-мистецької премії ім. І. Нечуя-Левицького, кавалер ордена «За заслуги» 3-го ступеня, член «Золотого фонду» Білої Церкви і почесний громадянин нашого міста, завжди лишатиметься в нашій пам'яті як приклад незламного борця за незалежність України, за рідну мову і за наше світле, мирне майбутнє.



Просимо всіх білоцерківців згадати добрим словом нашого славного земляка і патріота.

Колектив білоцерківських літераторів, членів Національної спілки письменників України

## Живи, духовності, як світлий ангел!

Продовження. Початок у «ГД» від 7 липня.

Окремо хочу сказати про діяльність міського відділення НСПУ, яке багато років очолював відомий прозаїк А. Гаї, на жаль, нині покійний. Під його началом об'єднання активно працювало: проводились презентації нових книг місцевих авторів, творчі вечори і зустрічі, залучалися письменники до участі в обласному святі «Веселки над Київщиною», яке, на жаль, теж зникло. При відділенні активно діяло і видавництво «Буква», яке презентувало багато видань письменників міста, області та столичних. Пішли за вічну межу В. Міняйло, А. і Г. Гаї, В. Іванців, Т. Шарова, а поповнення спілки молодими талантами не відбувається. І дуже прикро, що така ситуація нині прижилася. Як і невтішний нинішній стан нашої літератури, музики, кінематографу. Хоча деякі критики наполегливо стверджують, що зараз відчувається значне поповнення літератури молодими майстрами художнього слова. Однак немає таких могутніх творчих фігур, як Рильський, Сосюра, Вінграновський, Олійник, Павличко, Стельмах, Гончар, Тютюнник, Міняйло...

Ми завжди пишалися нашим академічним музично-драматичним театром ім. П. Саксаганського, який очолював заслужений діяч мистецтв України В. Усков. Театр ще кілька років тому був духовним центром нашого древнього міста і столичної області. Театр був, а нині немає. І цьому «посприяла» сама влада, якій все хороше і талановите просто заважає. Заважає розумне творче оточення, яке має власну позицію і якому болить майбутня доля України. І тривожна думка не полишає душу – а що ж буде далі?! Далі буде істеричне політиканство, бо ми останніми роками втратили свою святковість, втрачаємо бажання щоденно творити щось красиве і всім нам таке необхідне. І знову нагадаю крилату думку Б. Олійника: «Живемо один раз, зате – щодня».

Мене завжди дивувало байдуже ставлення районної влади до Всеукраїнського літературно-мистецького свята «З обійнятих тобою днів» пам'яті видатного поета і кінорежисера М. Вінграновського, яке відбувалося

в с. Яблунівці, де споруджено йому пам'ятник. Започатковане 2006 року, воно збирало під своє крило шановних гостей з усієї України (понад 150 чол.). Були і зарубіжні – із Франції, Грузії, Білорусі. Щороку приїжджали дружина поета Олександра Іванівна і син Андрій, видатні письменники, художники, кінематографісти... А від районної влади – нікого (лише у 2015-му В. Маршалок порадував гостей своєю присутністю і щирим привітанням).

І хочеться мені нагадати думку класика нашої літератури О. Гончара про те, що «культура, насамперед вона, дала змогу Україні стати Україною». І зовсім поруч – теза М. Грушевського: «Біда України в тому, що нею керують люди, яким вона не потрібна». А значне доповнення до цих слів – проникливі рядки поета Юрія Петричука: «Я з лісу додому калину приніс, // Її посадив біля тину, // За нею не плакав зажурено ліс! // За лісом ридала калина».

Отак і культура нині сумує, бо за «сприяння» влади (а саме вона вирішує її подальшу долю) духовність зникає з села (а в багатьох селах уже зникла). Я вкотре дорікаю обласному управлінню культури та районній владі за ліквідацію духовного центру на Таращанському масиві, де багато років трудився чудовий професійний колектив районної бібліотеки.

У тривожному стані наші дві газети (лише дві, а кілька років тому їх у місті було більше 15-ти).

Не є секретом, що українська культура завжди розвивалася всупереч чомусь сильнішому. І все-таки є надія, що наші діти й онуки не будуть заглядати в рот метрополії. Саме ставленням до культури перевіряється цивілізованість суспільства, а рівнем культури – його духовність. Бо й 95-й квартал, і примітивні телесеріали – це ще далеко не вся культура. А наша справжня національна культура з її неповторною українською красою і привабливо, і збуджує, і змушує думку літати, і, чи не найголовніше, – ще блукає в людських душах.

...Хочу ще зупинитися на постаті великого Українця – видатного поета і громадського діяча, академіка, Героя



З Борисом Олійником. 2015 рік.

України Бориса Ілліча Олійника. Поясню, чому. А тому, що його творча і громадська діяльність тісно пов'язані з нашим древнім містом, розпочинаючи ще з 60-х років.

Він щодня повертається до нас своїм великим іменем і своїм великим Словом, з допомогою якого тиражував славу України і нашого міста, знімав намул з душі, не ламав духовних інтересів і не допускав вібрації у своїх думках. Скільки добра він зробив для наших літературних талантів і художників, постійно підтримуючи їх в УФК! Скільки творчих вечорів і зустрічей проведено ним і в місті, і в районі! Завдяки йому місто має навіть пам'ятник Т. Шевченку, відкриття якого відбулося у вересні 1991-го року за участю Бориса Ілліча. І прикро, що ні вулиця, ні школа, ні бібліотека в нашому місті не названі його великим іменем... Не робить честі це нашому місту. А поет і нині всім нам наполегливо нагадує:

Злізайте з печі!

Вдарте у кресало,

Аби вогонь пропік на душах сало

І нагадав, що править не живіт.

А дух Шевченка – віщого месії,

Що ми – вкраїнці, а не грецькосії,

Що ми – живі!

...Поділившись із читачами газети своїми думками, я нагадав, що ми мали у сфері культури і що маємо. А що ж буде далі?!

Анатолій КУЛЬЧИЦЬКИЙ,  
заслужений працівник культури України

## У ВИПАДКУ АВАРІЇ НА АЕС

### КРОК 1

**Не панікуйте.**

Прочитайте цей план дій та виконайте кілька кроків **заздалегідь**:

- перевірте свою тривожну валізу;
- обговоріть з рідними, як ви будете діяти в такому випадку всі разом та кожен окремо;
- подбайте про запас води в герметичних ємностях на кілька днів;
- загорніть продукти в плівку та покладіть у холодильник або шафу.



Є ймовірність, що в зоні ураження не працюватиме інтернет, зв'язок та електрика. Тому подбайте про наявність радіоприймача з живленням від батарейок. Це може бути єдиним засобом зв'язку.

### КРОК 3



Якщо аварія на АЕС сталася, залишайтеся в приміщенні або негайно зайдіть у нього, якщо ви на вулиці. Найкраще – **в укриття або підвал**. Радіоактивний матеріал осідає на зовнішній стороні будівлі, тому треба триматися якомога далі від стін і даху.

Якщо вибух застав вас в автомобілі, зупиніться на безпечній частині дороги. Закрийте вікна, двері, люки, перекрийте потік повітря ззовні. Закрийте голову руками та опустіть лікті на коліна.

### КРОК 5

Покидати укриття можна лише після офіційного дозволу ДСНС, органів виконавчої влади чи інших офіційних установ.

Якщо необхідно вийти з укриття, надягніть максимально закритий та щільний одяг, плащ, гумове взуття, рукавички та респіратор.

Не роздягайтеся на вулиці, не сідайте на землю, не купайтеся у відкритих водоймах, не збирайте гриби чи лісові ягоди, не паліть.

### КРОК 2

Почувши сигнал тривоги, негайно увімкніть радіо, телевізор або інтернет і прослухайте повідомлення. Інформацію про вибух на АЕС армія, поліція, ДСНС чи місцеві органи влади мають повідомити на офіційних сторінках їх сайтів чи соцмереж або в офіційних каналах у Viber, Facebook чи Telegram.



### КРОК 4

Швидко надягніть респіратор або ватно-марлеву пов'язку; якщо їх немає, прикрийте ніс і рот рушником, хусткою або шарфом.



Потім зачиніть та заблокуйте всі вікна, двері та вентиляційні отвори в приміщенні й не підходьте до них без нагальної потреби; вимкніть кондиціонер та обігрівачі.

### КРОК 6

Стежте за подальшими повідомленнями від ДСНС, армії, поліції чи місцевих органів управління. Вони сповістять про необхідність йодної профілактики, евакуацію та правила безпеки.

**ОФІЦІЙНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**



Сайт: [bc-rada.gov.ua](http://bc-rada.gov.ua)  
Telegram: [t.me/bmrada](https://t.me/bmrada)  
Facebook: [fb.me/officialpageBilaTserkva](https://fb.me/officialpageBilaTserkva)

Інформаційні матеріали сайту [dovidka.info](http://dovidka.info).  
Матеріали підготовлені у співпраці з Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Міністерством оборони України, Апаратом Головнокомандувача Збройних сил України

### Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна

**Мета проведення незалежної оцінки:** визначення ринкової вартості об'єктів з метою передачі їх товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» до складу об'єкта концесії.

**Об'єкти оцінки:**

- Зовнішні мережі водовідведення, що прокладені до житлового будинку за адресою: будинок 169, бульвар Олександрійський, місто Біла Церква, Білоцерківський район, Київська область.
- Майно, а саме:
  - Термостат сухоповітряний, інтервал температури термостату +0.5...+70°C TC-80 MICROmed – 1 шт.
  - ТОС-аналізатор multi N/C 3100 – 1 шт.
  - Спектрометр (320-1100 нм) Nach (LPV440.98.00001) – 2 шт.
  - Автоматичний пробовідбірник стаціонарний у всепогодному корпусі з набором ємностей (24x1 л) та пристроєм для фіксації та переносу 24 ємностей AS950 AWRS HACH-lange – 1 шт.
  - Стіл лабораторний з матеріалом робочої поверхні керамограніт, габарити (ДхГхВ), мм: 1500x750x900, ТМ Експерт (01-01.222) – 4 шт.
  - Стіл лабораторний острівний з матеріалом робочої поверхні керамограніт, габарити (ДхГхВ), мм: 1500x1500x900, ТМ Експерт (01-15.221) – 8 шт.
  - Тумба підвісна лабораторна (комплект до столу), габарити (ДхГхВ), мм: 1500x520x670, ТМ Експерт (01-22.181) – 12 шт.
  - Стіл-мийка одинарна, габарити (ДхГхВ), мм: 600x750x900, ТМ Експерт (01-09.211) – 2 шт.
  - Шафа лабораторна витяжна, габарити шафи (ДхГхВ), мм: 1200x800x2200, ТМ Експерт (02-05.212) – 1 шт.
  - Шафа лабораторна витяжна, габарити шафи (ДхГхВ), мм: 1800x800x2200, ТМ Експерт (02-05.232) – 3 шт.
  - Стіл ваговий лабораторний, габарити (ДхГхВ), мм: 630x430x900, ТМ Експерт (01-07.101) – 2 шт.
  - Надбудова сервісна, габарити (ДхГхВ), мм: 1500x480x900, ТМ Експерт (01-04.724) – 1 шт.
  - Ваги лабораторні, діапазон зважування 0-2200 г, OHAUS PX 2202 (2200/0.01g) – 1 шт.
  - Аквадистилятор ДЕ-5 – 2 шт.
  - Бідистилятор ДЕ-5С – 2 шт.
  - Сушильна лабораторна шафа: об'єм камери 53 л, примусова вентиляція, температура до 300 °C, нержавіюча сталь Memmert UF55 – 1 шт.
  - Оксиметр лабораторний з магнітною мішалкою, діапазон виміру 0-40 мг/л (ppm) ULAB MP 516 – 1 шт.
  - Мікроскоп бінокулярний біологічний Euromex MB 1152(4/10/S40/S100x) – 1 шт.
  - Ваги аналітичні (220/0.0001г) із внутрішнім калібруванням OHAUS PX 224 – 1 шт.
  - Шафа сушильна СНОЛ 58/35-14 – 1 шт.
  - Киснемір S9-BOD kit з датчиком InLab OptiOx і адаптером для BCK Mettler Toledo – 1 шт.
  - Лабораторна водяна баня 8-ми секціями H19V Laude – 1 шт.
  - Піч муфельна СНОЛ-15/1100 TermoLab – 1 шт.
  - Аналізатор нафтопродуктів, жирів та вуглеводнів у воді Eracheck X – 1 шт.
  - Технологічний привод середньої напруги із змінною швидкістю ALTIVAR ATV6000 – 1 шт.
  - Ручне дистанційне керування технологічним приводом ALTIVAR ATV-6000 – 1 шт.
  - Матеріали і обладнання для встановлення на місці і операційної діяльності ALTIVAR ATV-6000 – 1 комплект.
  - Труба ПЕ 100 SDR-17 (1,0 МПв): – діаметр 560 мм; – товщина стінки 33,2 мм – 1023 шт.
  - Автоматизована решітка для стічних вод RP1621 – 1 шт.

**Дата оцінки** (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31 липня 2023 року.

**Замовник робіт:** управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради.

**Платник робіт:** управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради.

**Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки** за об'єкт оцінки 1: 6,0 тис. грн, за об'єкт оцінки 2 – 14,5 тис. грн.

**Строк виконання робіт:** не більше 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

**Конкурс відбудеться 01 серпня 2023 року об 11.00** в приміщенні управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31 грудня 2015 року № 2075. До участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних сертифікатів суб'єкта оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями в межах таких напрямків, що відповідають об'єкту оцінки. Вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі II Положення. Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема у розділах I, II, III, та додатках до нього. Заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду суб'єкта оціночної діяльності та (або) оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна, та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента подаються за встановленими в додатках 3 – 5 до Положення формами.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті не пізніше ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2. Телефон для довідок: (04563) 5-14-25.

**Руслан ГРЕБЕНЮК,**

начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

### КУПЛЮ будинок, частину будинку, квартиру, кімнату, гараж. 063-856-10-49.

Втрачений військовий квиток, виданий на ім'я **Баддай Роман Олександрович** Білоцерківським міським військовим комісаріатом, **ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачене свідоцтво про повну загальну середню освіту, КХ, № 42863032, вида-

не 2012 року Піщанським навчально-виховним об'єднанням «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» на ім'я **Мішанина Миколи Сергійовича, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачений державний акт на право приватної власності на землю серії І V - К В, №044093 від 21.03.2001 року, який зареєстровано в Книзі записів державних актів на

право приватної власності на землю за №117, що виданий на ім'я **Кавецької Марії Олексіївни, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачене свідоцтво про право власності на житловий будинок, яке записано в реєстрову книгу за №1 за реєстром №106 25 жовтня 1989 р., видане на ім'я **Блаватньої Марії Іванівни, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

**ПОТРІБНА ДОПОМОГА ЖІНКИ** (віком 40-65 років) 2-3 рази на тиждень зранку (ДНС). Тел.: 096-444-74-21.

**НАТЯЖНІ СТЕЛІ**  
Замір безкоштовний  
Монтаж – один день.  
Гарантія – 15 років.  
068-155-8-122

**ПРОДАЮ** пароварку, нова, імпортна, двоярусна, 850 грн; 2 верхні кухонні шафи і дверцята до 2 нижніх шаф, білі, д/стан; білу постільну білизну, нову: 2 простиралда односпальні, 3 наволочки (70x70), 2 підковдри – одно- і двоспальна. Ціни договірні. Тел.: 099-148-92-98, 096-208-36-48.

**Київський м'ясокомбінат закупає ВРХ:**

- коней – 30-40 грн/кг,
- биків – 53-60 грн/кг,
- телиць – 45-50 грн/кг,
- корів – 37-50 грн/кг,

Можливий обмін дійних корів та робочих коней. екстрену худобу.

Тел. 068-867-24-91

**Закупаємо ВРХ:**

- Корови(36-40грн за кг);
- Бики(53-55грн за кг);
- Телиці(46-50 грн за кг);
- Коні(25-30грн за кг); -лежачі та доріз.

096-849-72-59,Вадим

### ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ

#### Проекту документа державного планування містобудівної документації та Звіту про стратегічну екологічну оцінку «Генеральний план села Сніжки Білоцерківського району Київської області»

1) Згідно з рішенням Сніжківської сільської ради Ставищенського району Київської області № 144 від 07 червня 2017 року «Про розробку містобудівної документації для села Сніжки Ставищенського району Київської області», триває розробка документа державного планування (далі – ДДП) «Генеральний план села Сніжки Білоцерківського району Київської області», а також стратегічної екологічної оцінки (далі – СЕО) до нього у порядку, встановленому Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Метою розроблення детального плану території є визначення планувальної організації, функціонального призначення, містобудівних умов, обмежень та параметрів забудови згідно зі статтею 24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

2) **Орган, котрий приймає рішення про затвердження ДДП:** Ставищенська селищна рада Білоцерківського району Київської області.

3) **Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:**

а) **дата початку та строки здійснення процедури:** від 20.07.2023 р. і триває до 18.08.2023 р. включно;

б) **способи участі громадськості:** надання пропозицій і зауважень до закінчення терміну громадського обговорення (до 18.08.2023 включно) на поштову адресу: 09400, Київська обл., Білоцерківський р-н, смт Ставище, вул. Цимбала Сергія, буд. 35/1, та в електронному вигляді на електронну скриньку е-mail: [stav\\_otg@ukr.net](mailto:stav_otg@ukr.net);

в) **дата, час і місце проведення громадських слухань:** громадські слухання відбудуться 03.08.2023 о 10:00 в приміщенні Ставищенської селищної ради за адресою: смт Ставище, вул. Цимбала Сергія, буд. 35/1;

г) **орган, від якого можна отримати інформацію, та адреса, за якою можна ознайомитися з проектом ДДП, звітом про СЕО та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується ДДП:** Ставищенська селищна рада Білоцерківського району Київської області; за адресою: 09400, Київська обл., Білоцерківський р-н, смт Ставище, вул. Цимбала Сергія, буд. 35/1. Офіційний сайт Ставищенської селищної ради: [stav-gromada.gov.ua](http://stav-gromada.gov.ua);

г) **орган, до якого подаються зауваження і пропозиції** – Ставищенська селищна рада Білоцерківського району Київської області, поштова адреса: 09400, Київська обл., Білоцерківський р-н, смт Ставище, вул. Цимбала Сергія, буд. 35/1; електронна адреса: [stav\\_otg@ukr.net](mailto:stav_otg@ukr.net);

строк подання зауважень та пропозицій: від 20.07.2023 до 18.08.2023 включно;

д) **місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується ДДП:** Ставищенська селищна рада Білоцерківського району Київської області.

4) **Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП:** відсутня.

## Картину 14-річної білоцерківської художниці продано з аукціону в Лондоні

**Нещодавно МГО «Міжнародна освітньо-культурна асоціація» в межах благодійної програми «KIDS and ART for UKRAINE», аби презентувати мистецьку силу молодого покоління митців України й поповнити бюджет програми для підтримки продовження їхньої мистецької освіти в час війни, організувала аукціон. Він відбувся в Асоціації омбудсменів у Лондоні.**



Серед творів, які взяли участь у цій акції, була й картина учениці Білоцерківської школи мистецтв №1 імені Юрія Павленка, юної художниці Маргарити Кравець (викладач Анна Бойко). Свою роботу дівчинка написала для виставки «100 картин дітей незламної України», також організованої Міжнародною освітньо-культурною асоціацією. Вона успішно була продана на аукціоні разом із полотном 13-річної талановитої малярки із Хмельницького. Як зауважила у своєму фейсбуці голова правління асоціації Любов Горват, «ці дві світлі й теплі картини з нашої експозиції, написані в холодному, темному січні 2023 року, мали великий успіх і щедро поповнили бюджет програми». Зокрема внесок картини 14-річної Маргарити Кравець у спільну добротину

справу склав 260 фунтів стерлінгів. Пані Горват висловила вдячність талановитим авторкам і щедрим меценатам за підтримку України. А директорка школи мистецтв №1 Леся Крижешевська привітала свою вихованку з такою неординарною подією та подякувала міжнародній культурно-просвітницькій організації за можливість долучитися мистецтвом до благодійництва. Загалом роботи всіх учасників програми стали гідним внеском в об'єднання демократичного світу навколо України. Ознайомитися з експозицією в Лондоні завітали багато видатних особистостей. Особливо ж подією програми стали відвідини благодійної виставки юних митців України Королем Великобританії Чарльзом III.

♦ Історія ікони Турковицької Божої Матері пов'язана з історією Бельського образу Богородиці. Він належить до чотирьох ікон XI ст., авторство яких приписують святому євангелістові Луці.

## Турковицька ікона Божої Матері

15 липня



ви. На місці зупинки було велике сядво, а з-під землі забило джерело.

♦ Образ Божої Матері від сядва відбився на полотні. Він став оригіналом Турковицької ікони Богородиці – святині українського народу. Знайшлися люди, які назавжди залишилися на цьому місці, збудували церкву й монастир, стали ченцями.

♦ Після 1921 року і встановлення польсько-радянського кордону черниці Турковицького монастиря перевезли ікону до м. Кодень на Житомирщині, де її сліди загубилися.

♦ Без офіційного дозволу повітових властей українська громада Турковичів 1928 р. завершила будівництво церкви на сільському кладовищі. Для неї виготовили ікону Турковицької Божої Матері, яку 1928 року освятив архієпископ Олексій (Громадський). З 1940 р. відновилися храмові свята, на яких святкові богослужіння очолював владика Іларіон (І. Огієнко). Проте шовіністично налаштовані польські сили не відмовилися від знищення українського етносу на Холмщині. 9 березня 1944 року село Турковичі спалили, частину

його мешканців знищили.

♦ Після депортації православного українського населення з Холмщини в 1944-1946 рр. до радянської України капличка з іконою була занедбана, чудотворне джерело засипане, а цвинтар знищений.

♦ 1981-го в напівзруйнованій каплиці віднайшли копію Турковицької ікони. Переломним моментом для відродження став 1999 рік, коли вперше від 1940-х років у день свята Турковицької ікони Божої Матері відбулося православне богослужіння у самих Турковичах. Знову в святій обителі Турковицька ікона Божої Матері знайшла тепло сердечної молитви і дітей своїх, на яких так довго очікувала.

Підготував  
**Микола ОТИЧЕНКО**

## Мандруємо світом разом із книжковим літом

**Літо – прекрасна пора для веселих розваг та читання улюблених книжок. У Книжковій країні можуть статися чарівні, фантастичні речі, і всі вони починаються з бажання читати.**

Працівниці бібліотеки-філії №2 здійснили бібліодесант «Мандруємо світом разом з книжковим літом» до вихованців дошкільного підрозділу Білоцерківського приватного ліцею «Міцва-613».

Бібліотекарка Тетяна Матвієнко розповіла дошкільнятам про книгозбірню та ознайомила з правилами користування книжками. Під час заходу діти із задоволенням відгадували загадки про літо та книги, майже без помилок відповідали на запитання літературної вікторини «Чи пам'ятаєте героїв цих казок?».

Малеча мала можливість взяти участь у різноманітних веселих іграх та розвагах: «Впізнай казку», «Хто цей казковий герой?».

Малюки з цікавістю гортали сторінки книжечок та розглядали яскраві ілюст-



рації. Бібліотечні фахівчині запевнили малечки читайликів, що літо з книгою – це цікавий і змістовний відпочинок, та побажали теплих сонячних днів і безліч цікавих книжок.

**Олена БУЯНЕНКО**

### ► Посміємося разом

## Субота Володимир Якович

**Народився в с. Зачепилівці Новосанжарського району Полтавської області. Закінчив факультет журналістики столичного університету ім. Т. Шевченка. Член НСПУ. Лауреат премії ім. О. Вишні та гумористичних фестивалів і конкурсів. Автор книжок «Хід конем», «Сіль на рану», «Сім п'ятниць на тиждень», «Операція «Сафарі», «Некондиційний Гоша», «Грім серед ясного неба» та інших.**

### БАБІНІ ГОСТІ

На подвір'я баби Оришки влетіли новорівності «Жигулі». Спереляку п'ятирічний Андрійко заховався під бабину спідницю.

– Хе-елло, Андре, – вилізши із запрошеного авто, мовив вусатий дядько.

– Мем, – кинула з вікна його супутниця, розмальована, як картина Рембрандта, – лови швиденько сірого гусака і кидай до багажника. Ми з Бобом поспішаємо.

Стара з допомогою Андрійка спіймала сірого. Зв'язала крила й лапи.

– А мо, Нюрко, й білого візьмеш?

– Ти що? З квартири ферму хочеш збити? Бувай!

«Жигулі» заіржали, мов необ'їжджені



огирі, й вискочили за ворота.

– Бабо, а-а, бабо, – малий почав сміятися за спідницю. – А чому дядько і тітка нашого гусака повели?

– То ж твої татко і мамка приїздили. Харчі брали...

### ► Поради городникам



## Попіл – ідеальний варіант для буряка

Щоб до моменту збирання врожаю буряк був солодким та придатним для тривалого зберігання, його треба правильно підживити. Липень – це саме той період, коли рослині можна забезпечити всі умови для повноцінного розвитку. Якщо протягом другого літнього місяця внести до ґрунту на буряковій грядці відповідне добриво, то врожай буде рясним та якісним.

У середині літа буряк не особливо потребує азоту. Більше того, велика кількість цього мікроелемента може негативно вплинути на стан рослини. Тому в липні городню культуру не варто удобрювати гноєм та компостом.

А ось калійний та фосфорний компоненти коренеплоду потрібні. Особливо в цей період.

Ідеальним варіантом вважається внесення попелу. В ньому достатньо і калію, і фосфору. А ось азотний компонент у незгорілих деревних залишках практично відсутній.

На основі попелу треба приготувати настій. Пропорція проста: на 10 літрів чистої води – одна склянка попелу. Отриманий розчином і треба підживити городню культуру.



**ОВЕН.** Проводьте час з друзями, колегами і сім'єю. Будьте обережні у всьому, що стосується фінансів. Якщо вам запропонують вигідний кредит або участь в акції, переборіть себе і не погоджуйтеся!

**ТЕЛЕЦЬ.** На роботі намагайтеся не гарячкувати і не вступати в конфлікти. Не показуйте себе з неприважливого боку. До речі, варто звернути увагу на свій зовнішній вигляд.

**БЛИЗНЮКИ.** Лінь всерйоз опанує вами, не даючи займатися поточними справами і вирішенням важливих питань. Зверніть увагу на стан свого здоров'я. Ймовірно, організм дає вам зрозуміти, що з ним не все гаразд. Зараз бажано відпочити бодай кілька днів.

**РАК.** Вас незаслужено ображали або не цінували раніше? Тепер все буде інакше. Можете призначати важливі зустрічі. Самотнім слід звернути увагу на оточення: у вас закохані, але ви цього не помічаєте.

**ЛЕВ.** Приділіть більше уваги дому та сім'ї, тому що близьким вас зараз дуже не вистачає. Вирішення виробничих питань наразі можна відкласти.

**ДІВА.** Період сприятливий для лікування. Роздивіться навколо – у вашому оточенні з'явилася людина, не байдужа до вас. Якщо ви не плануєте нічого змінювати в особистому плані, цей зв'язок краще й не починати.

**ТЕРЕЗИ.** Тиждень генерального прибирання. Позбирайте і викиньте непотріб не лише з дому, а й зі своєї голови! Сміливо розривайте стосунки, які не приносять радості, і йдіть з роботи, яка не приносить заробітку. Після радикальних змін ваше життя поліпшиться.

**СКОРПІОН.** Проблем у вас вистачатиме, але зможете з ними впоратися власними силами. А ось ваша друга половинка навряд чи обійдеться без вашої допомоги.

**СТРИЛЕЦЬ.** Не бажано займатися серйозними питаннями. Тиждень відпочинку. Навіть якщо буде щось термінове, намагайтеся витратити якомога менше сил. Може з'явитися напруга у стосунках з родичами. На поступки краще не йти, відстоюйте власну думку.

**КОЗЕРІГ.** Сприятливий тиждень для будь-яких починань. Тим, хто ще не знайшов своє коханя, варто приступити нарешті до активного пошуку.

**ВОДОЛІЙ.** Негативні думки, які роїтимуться у вашій голові, цього тижня трансформуються у реальність. Тому уважно стежте за власними думками! Не залишайте без уваги дітей.

**РИБИ.** Отримаєте привабливу пропозицію, що стосуватиметься роботи. Перш ніж її приймати, зважте всі «за» і «проти». Намагайтеся якомога більше відпочивати, уникайте стресів.

**Гороскоп**  
17 – 23 липня

Сайт	П'ятниця, 14.07	Субота, 15.07	Неділя, 16.07	Понеділок, 17.07	Вівторок, 18.07	Середа, 19.07	Четвер, 20.07
Сторінка	ніч +19	ніч +17	ніч +18	ніч +18	ніч +21	ніч +21	ніч +22
Україна	день +24	день +25	день +28	день +30	день +29	день +27	день +28



Що ліки не лікують, лікче залізо, що не лікче залізо, лікче вононь. Ламинська мудрість

<p><b>Громадська думка</b> Засновник: ПП «Редакція газети "Громадська думка"» Редактор <b>Валентина Храбуст</b></p>	<p>Адреса редакції: Київська область, м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18. Телефони: 6-33-02. E-mail: grom.dumka@ukr.net Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук», м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22. Газета виходить щоп'ятниці. Тираж згідно із замовленням.</p>	<p>Розрахунковий рахунок UA 043348510000000026003174658 в АТ ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК Код ЗКПО 13723251 Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739 від 17.01.2019 р.</p>	<p>Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції, не рецензуються і не повертаються. Думки авторів публікацій у «Громадській думці» не завжди збігаються з точкою зору редакції. За достовірність фактів відповідальність несе автор. За зміст реклами відповідає рекламодавець. Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.</p>
---	--	---	---